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I .  KONGRES HRVATSKIH POVJESNIČARA

U organizaciji Hrvatskog nacionalnog odbora za povijesne znanosti, Hrvatskog instituta
za povijest, Odsjeka za povijest Filozofskog fakulteta u Zagrebu i Društva za  hrvatsku
povjesnicu, a pod visokim pokrovitelj stvom predsjednika Republike Hrvatske dr. Franje
Tuđmana, u četvrtak je  9 .  prosinca 1999. svečano otvoren 1 .  kongres hrvatskih
povjesničara, naslovljen Hrvatski nacionalni i državni identitet i kontinuitet. (No,
radni je  dio kongresa započet još u predvečerje prethodnog dana okruglim stolom Položaj .
historiografskih časopisa, što ga  je  moderirao Ivica Prlender.)

Plenarne sjednice naslovljene Hrvatski nacionalni i državni identitet i kontinuitet
(moderatori Nikša Stančić i Franjo Šanjek), te Suvremena hrvatska historiografija (mod—
erator Mirko Valentić), održane su 9.  i 10. prosinca.

Rad je  nastavljen u sekcijama. Prema programu, tijekom poslijepodneva i večeri 10.
prosinca održano je 13 sekcija (Historiografija, Hrvatsko srednjovjekovlje: korijeni
identiteta [, Vojna povijest, Povijest žena, Gospodarska povijest, Povijest znanosti,
Povijest i interdisciplinarnost, Hrvatsko srednjovjekovlje: korijeni identiteta 1], Povijest
idemografija, Izgradnja moderne hrvatske ustavnosti i pravnih institucija, Hrvati izvan
domovine, Nacije i nacionalizam [, Crkva i društvo ].), u radu kojih je uzelo učešća više
od stotinu hrvatskih povjesničarki i povjesničara svih naraštaja.

Na vijest o smrti predsjednika Republike dr. Franje Tuđmana kongres je  prekinuo
radom l l .  prosinca 1999. Prema namjerama organizatora kongres će  nastaviti s radom u
subotu 6. svibnja 2000. na  Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Tada bi  trebale
biti održane sekcije: Crkva i društvo II, Nacija i nacionalizam 11, Mediji i oblikovanje
javnog mnijenja, Slika drugoga: etničke skupine na  hrvatskim prostorima, Stara povijest
hrvatskih zemalja, te javna tribina naslovljena Nastava povijesti (moderator Damir
Agičić).

Umjesto uobičajenih časopisnih svečanih obilježavanja velikih i važnih znanstvenih
skupova uredništvo s e  Historij  skog zbornika odlučilo na, vjerujemo, svrsishodnij  e
dokumentiranje ] .  kongresa hrvatskih povjesničara. Zato smo pozvali na suradnju sve
predavače plenamih sjednica. Ponajprije, namjera nam je  bila kongresne radove uglednih
hrvatskih povjesničara učiniti što prije dostupnim široj znanstvenoj javnosti. A potom,
separat s njihovim radovima izdati u prijevodu na engleski jezik, te se  njime predstaviti
na doskorašnj em svjetskom kongresu povjesničara (Oslo, 6-13. kolovoza 2000.) Nažalost,
zbog spriječenosti nekih kolega da nam dostave radove u roku što ga  j e  nametao datum
nastavka l .  kongresa hrvatskih povjesničara naš plan neće biti izveden u cijelosti. No,



želimo vjerovati da ćemo u narednom, 53. Historijskom zborniku za 2000. godinu biti u
prilici objaviti zasada, nažalost, nedostupne radove. U međuvremenu zainteresirane
upućujemo na Knjigu sažetaka l .  kongresa hrvatskih povjesničara, publikaciju koja na
razini sažetaka dokumentira ne  samo plenumski dio kongresa, nego i rad sekcija.

Ivica Prlender
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